

## Χρυσός χορηγός του ITC 2022 - 5ου Συνεδρίου Υποδομών & Μεταφορών η IBI Group

2022/03/16 09:32 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Χρυσός χορηγός του [ITC 2022](#) - 5ου Συνεδρίου Υποδομών & Μεταφορών είναι η IBI Group.

Η IBI Group είναι συμβουλευτική και μελετητική πολυεθνική εταιρεία με ευρύ γνωστικό και πρακτικό πεδίο δραστηριοτήτων στους τομείς της αρχιτεκτονικής σχεδίασης, των μεταφορών, του αστικού και χωροταξικού σχεδιασμού και την εφαρμογή καινοτόμων τεχνολογιών διαθέτοντας στο δυναμικό της πάνω από 3000 εξειδικευμένους επαγγελματίες και 61 γραφεία σε όλο τον κόσμο.

Από ουρανοξύστες έως βιομηχανικά κτήρια, από σχολεία έως προηγμένα τεχνολογικά νοσοκομεία, από συστήματα δημόσιας συγκοινωνίας έως έξυπνους αυτοκινητόδρομους, από αεροδρόμια έως προηγμένα συστήματα διοδίων, από ποδηλατοδρόμους έως σύγχρονα πάρκα, στην IBI, όπως αναφέρουν στελέχη της, «σχεδιάζουμε κάθε πτυχή μιας πραγματικά ανθρωποκεντρικής και ολοκληρωμένης πόλης όπου οι πολίτες μπορούν να ζήσουν, να εργαστούν και να διασκεδάσουν».

«Η συνδυασμένη προσέγγισή μας επικεντρώνεται, όχι μόνο στη δημιουργία των καλύτερων λύσεων για το σήμερα, αλλά προσδιορίζει τις σωστές λύσεις για το αύριο. Πιστεύουμε βαθιά ότι οι πόλεις στο μέλλον πρέπει να είναι σχεδιασμένες με ευφυή συστήματα, βιώσιμα και λειτουργικά κτήρια και ευέλικτες υποδομές, έχοντας πάντα στο επίκεντρο τον άνθρωπο», επισημαίνουν.

## Με διευρυμένο πρόγραμμα τριών ημερών το ITC 2022

Το κορυφαίο συνεδριακό γεγονός για τους κλάδους των υποδομών και των μεταφορών επιστρέφει και μάλιστα, με διευρυμένο πρόγραμμα τριών ημερών.

Στις **30 Μαΐου, το 5ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών - ITC 2022 ξεκινά με 4 web-only συνεδρίες**, με θέματα που απασχολούν τους δύο κλάδους, όπως το BIM, το ESG και η ηλεκτροκίνηση.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, θα πραγματοποιηθούν τα επίσημα εγκαίνια του

Συνεδρίου, με το Opening Gala που φέτος θα φιλοξενηθεί στο περιστύλιο του Ζαπείου Μεγάρου.

Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν και μιλήσουν ανώτατοι εκπρόσωποι της Πολιτείας και της Αγοράς.

Στη συνέχεια, στις 31 Μαΐου και 1η Ιουνίου, το 5ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών – ITC 2022 μεταφέρεται στο ΜΕΓΑΡΟ Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών.

## **Το πρόγραμμα της ημέρας των Μεταφορών**

Η **τρίτη ημέρα του Συνεδρίου (Τετάρτη 1η Ιουνίου)**, η οποία είναι αφιερωμένη στις Μεταφορές, θα ξεκινήσει με ομιλία του υπουργού Ναυτιλίας, Γιάννη Πλακιωτάκη και στη συνέχεια θα διεξαχθεί η συνεδρία που αφορά τη μετατροπή της Ελλάδας σε μεταφορικό κόμβο, με τη συμμετοχή του υφυπουργού Μεταφορών Μιχάλη Παπαδόπουλου και εκπροσώπων εταιρειών, μεταξύ των οποίων της Fraport Greece.

Το πρόγραμμα θα συνεχιστεί με τη βράβευση της «Μεταφορικής Εταιρείας για το 2021» και τη συνεδρία για τον αυξημένο ρόλο του σιδηροδρόμου στην ανάπτυξη λιμένων και εμπορευματικών κέντρων.

Τη «σκυτάλη» θα λάβουν fire chats, με θέμα τις “πράσινες μεταφορές” και τον εκσυγχρονισμό του στόλου σε μετρό, σιδηρόδρομο, αυτοκίνηση και πλοία.

Είναι η πρώτη φορά που συζητείται εκτεταμένα ένα τόσο σπουδαίο, για το περιβάλλον θέμα, στο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών.

Η ημέρα των Μεταφορών θα κλείσει με δυο συνεδρίες που αφορούν τα μέσα μαζικής μεταφοράς και την αστική κινητικότητα και τις εμπορευματικές μεταφορές / logistics και τις ταχυμεταφορές.

## **Το πρόγραμμα της ημέρας των Υποδομών**

Η **δεύτερη ημέρα του Συνεδρίου (Τρίτη 31 Μαΐου)**, η οποία είναι αφιερωμένη στις **Υποδομές**, θα ξεκινήσει με χαιρετισμό του Έλληνα Επιτρόπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Μαργαρίτη Σχοινά.

Στη συνέχεια θα διεξαχθεί η «Τράπεζα των Κατασκευών», με τη συμμετοχή της ηγεσίας του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, της αντιπολίτευσης και των μεγάλων ομίλων της χώρας.

Θα ακολουθήσουν συνεδρίες και fire chats για τα μεγάλα έργα και τη χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ και το Ταμείο Ανάκαμψης, όπως και οι επενδύσεις σε μεγάλα κτιριακά

έργα.

Θα πραγματοποιηθεί επίσης η βράβευση για το «ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2021» που φέτος απέσπασε η Μονάδα Ηλεκτροπαραγωγής στον Άγιο Νικόλαο Βοιωτίας της Μυτιληναίος.

Ξεχωριστή θέση στο πρόγραμμα της πρώτης ημέρας έχει η συνεδρία για τις Αναπλάσεις Μεγάλης Κλίμακας.

Καλεσμένοι είναι ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης για την ανάπλαση Φαληρικού Όρμου, ο Δήμαρχος Αθηναίων για τη Διπλή Ανάπλαση Βοτανικού-Αλεξάνδρας και η Lamda Development για την μεγάλη αξιοποίηση του Ελληνικού.

Την δεύτερη ημέρα ολοκληρώνουν fire chats για τις υποδομές δικτύων. Θα υπάρξει εκτεταμένη κουβέντα για τα δίκτυα φυσικού αερίου και ηλεκτρισμού, τα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης και τα δίκτυα υψηλών ταχυτήτων.